
В БОРОТЬБІ З ПОЛІЦІЄЮ ТА ЖАНДАРМЕРІЄЮ БАГАТЬОХ 
РОБІТНИКІВ ТЯЖКО ПОРАНЕНО. Бритійські фашісти грозять УВЯЗНЕНИЙ І ПОБИТИЙ ФАШІСТАМИ

КОРЕСПОНДЕНТ ПОМЕР.У Варшаві теж відбулася демонстрація безробітних, підчас 
якої поліція побила тяжко українського комуністи

чного посла Хому Приступу. провідникові майнерів
Кореспондент був арештований за опублікування меморан

думу фашістського провідника Pocd.БАЛД ВИН НЕ ГОДИТЬСЯ НА ПРЕДСТАВНИЦТВО МАПНЕ- 
РІВ У КОРОЛІВСЬКІЙ КОМІСІЇ.

ПРАГА, 6. серпня. — В субо,- страція безробітних. Поліція 
ту 1. серпня безробітні у Льво- дала кілька сальв до робітни- 
ві влаштували величезну де- ків і 12 з них убила на місці, а 
монстрацію, Підчас якої прий- багатьох тяжко ранила, 
шло до кровавої боротьби 3 Варшави повідомляють, 
між демонстрантами і кінною що 20. липня тамошні безро- 
жандармеріею. бугні теж влаштували демон-

Жандарми з голими шабля- страцію. Поліція розбила ле
ми заатакували робітників і 18 монстрацію й арештувала та 
з них ранили, деяких д\аі жорстоко побила українського 
тяжко.

В той сам день в мишій ча- му Хому Приступу, який був 
стині міста була друга демон- провідником демонстрації.

відники майнерів, знову вчера 
настоювали, щоб в комісії бу
ла зарепрезентована Майор
ська Федерація, Однак Балд-

ПАРИЖ, 15. серпня. — Ка- 
міль Чіянфара, помічник ко- 

вин рішучо відмовився дозво- респондента “Шікаго Трибюн"
, в Римі, помер вчера від серце- 

Він сказав, що маннері мо- вої недуги й инших хоріб, що 
жуть мати в королівській комі- повстали в наслідок його аре- 
сії своїх-технічних спостеріга- штування і побиття італійськи- 
чів і можуть бути заступлені ми фашістами. 
свідками для вияснення фак- Він був арештований за на- 
тів, як у звичайному суді.

Кук і Смит були невдоволе- 
ні з цього, однак з огляду на Чіянфара ніколи не видужав 
факт, що виключення з комісії від ефектів свойого увнзненнн 
відноситься також і до вла- і недавнє прогнаний з Італії но

го шефа Джорджа Селдеса без 
сумніву мало вплив на приско
рення його смертн.

Минулого січня Чіянфара 6- 
держав признання до вини від 
одного з убійннків СОЦІАЛІСТИ
ЧНОГО посла Маттеоті, якого 
смерть захитала підвалинами 
фашістської партії. Це приз
нання було підписане Россим, 
головою пресового бюра мі
ністерства закордонних справ, 
і виявило факт, що Муссоліні 
одобрив убійство.

ЛОНДОН, 15. серпня. — А. 
Дж. Кук, секретар Майнерської 
Федерації, оповістив вчера, що 
він одержав погрозу від бри- 
тійських фашістів. В одержа
ному ним листі сказано:

“МИ е готові взятися до вас 
і ваших товаришів. Наша пім- 
ста буде гладка, нагла і пев
на".

Преміер Балдвин побачив, 
що він взявся за трудне зав
дання щодо вибору складу ко
ролівської комісії, яка має 
розслідити вуглеву ситуацію і 
вдоволити всі партії. Імена 
тих, що мають творити комі
сію, не будуть відомі єще че
рез два тижні.

Балдвин приняв вчера в сво
йому офісі на Давнінґ стріті 
виконавчий комітет Майнер- 
ськрї Федерації і цілу' ситуацію 
знову обговорювано через па
ру годин, однак без дуже вдо
воляючих наслідків. Не прий
шло навіть до порозуміння, 
хто має бути головою королів
ської комісії.

А. Дж. Кук і Том Смит, про

лити на це.

комуністичного посла до сой-
друкування ним славного ме
морандуму Россі в січні.

Згадуючи про це Кук заявив, 
шо час вже, щоб уряд пілпри- 
нив кроки проти осіб, що гро
зять трейд-юнійним провідни
кам. Явне заохочування їх, ска
зав він, приведе лише до ор
ганізування подібних тіл серед 
робітників і може привести до 
грізного конфлікту, а може й 
горожанської війни.

В ЛУЦЬКІЙ ВЯЗНИЦІ УБИТО вязня сників копалень, вони згодили
ся приходити на засідання ко
місії під протестом і в той спо
сіб відтягнули свою поперед
ню погрозу, що не будуть бра
ти участи в комісії, поки не бу
дуть в ній зарепрезентовані.

а ■

ТОРГОВЕЛЬНО-ПРОМИСЛОВЕ життя 
ГОНГ КОНГУ ЗАВМЕРЛО.

ВАРШАВА, 13. серпня. — Вістуючих, в наслідок 
тюрмі для політичних вязнів у няземь зістав убитий а багато 
Луцьку, на Волині, вибух бунт, було ранених.
150 вязнів, доведені до крайно- Всі 150 вязнів є ббвинуваче- 
сти звірським поведенним ви- 
зничних властей, запротестува
ли проти тюремного режіму.

Тюремна сторожа, узброєна 
в крісн, дала сальву до проте-

чого один

ні в організуванню революцій
них сил, що мали на ціли вста
новити радянську владу на За
хідній Україні та злучити її з 
Радянською Україною.

-»
Шкоди, нанесені Англійцям через генеральний страйк І бой

кот, виносять 75 ЦІЛІ0НІВ доларів.ЯПОНІЯ ВИСЛАЛА НОТУ ДО 
КИТАЮ.РІЖНІ ВІСТИ.

ЛОНДОН, 15. серпня. —- Ко
респондент ‘-‘Сентрал Нюс” у 
Токіо доносить, що Японія ви
слала до Китаю ноту, в якій 
домагається скорого полаго
дження страйку в Шангаю.

Попередні звідомлення пода
вали, що страйк в Шангаю зі
став полагоджений в той спо
сіб, що страйкері повернули 
до праці, коли признано їх ю-

---------
В КИТАЮ ЗАХОРУВАЛО НА , ЕКСІІЛЬОЗІЯ У ФРАНЦУ

ЗЬКІЙ КОПАЛЬНІ.

ГОНГ КОНҐ, Китай, 10. сер- торговельний бойкот Гонг
пня. — Завдяки генеральному Конгу радикальним урядом 
страйкові і бойкотові Анґлій- Кантону, 
ців, торговельно-^цюмислош' Завдяки застановленню тор- 
життя міста зістрло'ХЩдтсам говельних зносин з Англією, 
спараліжоване. Шкоди, riôfcecejj^pgri китайські та англійські 
ні місцевими бизнесменами, ^пці, банкирі, транспортові і 
доходять вже 75 міліонів дола- корабельні компанії н Гонг 
рів. Багато малих фірм збан- Конґ та инших містах полуд- 
кротували. невого Китаю понесли великі

Більше всього відчувається втрати.

...

ПОЛЬСЬКА ШЛЯХТА ЗНОВУ СУДИТЬ 
ПОСЛА ЛАНЬЦУЦКОГО.

ХОЛЄРУ 1,000 ОСІБ.

ШАНІ АИ, Китай, 15. серпня. 
— Більше як 1,000 Китайців за- 
хорували на холеру, яка скоро 
поШиряється.

Денно захоровує пересічно 
по 50 осіб, з котрих 12 проц. 
вмирає. Дотепер не захорував 
ніхто з чужинців.

ПАРИЖ, 15. серпня. — Депе
ша агенції Гаваса каже, що„ в 
копальні в Куріер сталася екс- 
пльозія і заходить побоюван
ня, що в копальні було 250 
робітників, яких судьба є неві
дома.

Міністер праці заперечує од
нак правдивість цього доне
сення.

При помочі нових процесів 
польські імперіалісти хочуть 
нанести удар комуністичній 
фракції польського сойму.

Завдяки сильному протестові 
ві світового продетаріяуу; 
Лдньцуцкого вратовано 
шляхетського “правосуддя" в 
Перемишлі. Однак тепер Лань: 
цупкі находиться в' далеко 
більшій небезпеці.

Робітники і селяни цілого 
світа повинні запротестувати 
проти судження Ланьцуцкого 
та зажадати його негайного о- 
свободження.

ВАРШАВА. — Польські па
ни дальше домагаються засу
дження комуністичного посла 
Станислава Ланьцуцкого. Не
давно- він був виправданий су
дом в Перемишлі, а тепер ста
не перед Суд у Варшаві і Лодзі.

Проти нього виставлено три 
обвинувачення, і всі вони 
оперті на його промовах, виго
лошених перед робітниками 
тих міст. Він говорив на вічах 
про обєднаний фронт проле
таріату, про комунізм та про 
солідарність польських селян і 
робітників з Рад. Союзом.

нії.

ЛЄНЇНГРАД, 10. серпня. — 
Одержано повідомлення про 
приїзд на святкування 200-літ- 
нього ювілею Академії Наук 
103 представників від науко
вих заведень Англії, Бельгії, 
Голяндії, Швеції, Італії, Німеч
чини, Еспанії, Литви, Норвегії, 
Польщі, Фінляндії, Франції, Че- 
хословаччини, Данії, Індії і 
Злучених Держав.

ПОТЯГАЮТЬ ДО ВІДВІЧАЛЬНОСТИ ко- 
МАНДАНТА ВІЙСЬК В СИРІЇ,

'НОРВЕГІЯ ПЕРЕБРАЛА 
ШПІЦБЕРГЕН.від

ФРАНЦУЗИ ХВАЛЯТЬСЯ ПО
БІЛАМИ.

ТЕТУАН, Еспанське Мароко, 
15. серпня. — Французи й Е- 
спанці повідомляють, що в ра
йоні Сареар 5,000 Ріфів підда
лися-французьким іеспанським 
військам.

ОСЛЬО, Норвегія, 15. сер- 
Норвегія перебралапня.

вчера офіціально в своє посі
дання Свальбард, або Шпіц
берген, який був її відданий на 
підставі міжнароднього дого
вору, підписаного в Парижі 9. 
лютого 1920 року.

Французькі газети не подають ніяких вістей про сирійське 
повстання, щоб не безпокоїти загалу.

БЕЙРУТ, Сирія, 9. серпня. —і Французькі газети не пода- 
Французька військова команда : ють ніяких вістей про сирій- 
потягнула до відвічальности ! ське повстання, щоб не безпо- 
команданта французьких коїти громадянства, 
військ в Сирії, який не приго- 'вже досить мароканської афе- 
товив як слід своєї армії до ри.
можливого повстання Арабів, Англія вислала на сирій-

машино-
вих крісів на моторах та здло- 

Рівіючасно французька ко- відає, що буде проганяти всіх 
манда постановила скріпити повстанців, які схороняться на 
французьку залогу в Сирії. (її територію.

♦

Великий рабунок серед біло
го дня у Вінніпегу

БІЙКА МІЖ РЕСПУБЛІКАНЦЯМИ ІМ0- 
. НАРХІСТАМИ В БЕРЛІНІ,

яке має

*

хоч його заздалегідь про та- ський кордон відділ 
ке повстання повідомлено.

Підчас боротьби на вулицях міста одного монархіста убито 
а багатьох по обох сторонах ранено. ПЯТЬОХ БАНДИТІВ ВІДІБРАЛИ ВІД КАСІЄРА ЕЛЕКТРИЧНОЇ 

КОМПАНІЇ 87 ТИСЯЧ ДОЛАРІВ.
до компанійпого автомобіля, 
в якому касієр привіз гроші. 
Один з них сів на переді коло 
шофера, а другий на заді. За- 
грозивши шоферові револьве
ром, бандити казали йому 
сидіти тихо, а коли другі три 
бандити з грішми сіли в авто
мобіль, вони приказали йому 
ïxaijH “лайк гел" і шофер пі- 
гнав вулицею Нотр Дейм.

відповідь на це республіканці 
почали стріляти в воздух, од
нак це не застановило монар
хістів. Тоді вони почали від
стрілюватися, при чому одно
го монархіста убили а кількох 
ранили.

Після того вивязалася вели-

БЕРЛІН, 10. серпня.' — Під
час святкування річниці німе
цької конституції прийшло 
■мера до боротьби між респу
бліканцями і монархістами. У 
боротьбі одного монархіста у- 
бнто а багатьох по обох сторо
нах ранено.

Монархісти заатакували ре
спубліканців. коли вони йшли ■ бліканців. Бійку застановила 
походом на одній з вулиць. У поліція.

Минулої питний у Вінніпегу 
доконано серед білого дня ве
ликого рабунку, якого не бу-

будинку, перед самим його но
сом увійшов в двері чоловік, 
що стояв коло будинку. За
раз за касієром увійшов в две
рі другий чоловік, що також 
стояв на дворі, а за ним поміч
ник касієра.

І перший чоловік, що увій
шов в двері перед касієром, і Пару бльоків дальше авто- 
другий, що впхався між касіє- мобіль скрутив на ліво на 
ра і його помічника, були бан- Принесе стріт, а відтак знову

на право на Комберленд евню.
Там на розі, напроти гереджу, 
бандити казали висісти шофе
рові, шо той і зробив, а самі 
поїхали дальше.

Від тоді по них і слід заги
нув. Всі пошукування поліції
не привели до ніякого резуль- ] БЕРЛІН, 10. серпня. — Соці- 
тату. В пятниіцо вечером знай- ялістичний 

з Монтреал банку, що стоїть;на камінну підлогу. Бандит ще дено лише автомобіль елєктри- вертс" надрукував лист одного 
недалекр на розі вулиць Мейн вдарив пару пазів касієра по чної компанії, яким бандити 1 швейцарського кравця, який 
і Портедж. Разом з касієром ві голові і тоді відібрав від нього втікли. Він був схований в при- пише, що 20 років тому назад 
автомобілі був його помічник (торбу з грішми. ватному гереджу на розі ву- теперішній італійський дикта-

Коли це діялося в середині лиць Балморал і Еліс, який тор Муссоліні замовив у нього 
Коли касієр висів з автомо-1 будинку зараз коло дверий. і бандити передтим винаняли. убрання, взяв його і зносив, 

біля і пустився йти до дверий двох инших бандитів скочили і ------------- однак не заплатив кравцеві ані

В ДЕМОНСТРАЦІЇ УБИТО КОМУНІСТА.
__________ іло ще в історії міста. Пятьох 

бандитів відібрали від касієра 
вінніпїгськоі електричної ком- 
нії $87,000, що були призна
чені на виплату робітникам. 
Рабунок поповнено в центрі 
міста, в год. 9.30 перед полу
днем. в такий спосіб:

БЕРЛІН, 15. серпня. — Під-і БЕРЛІН, 12. серпня. — Райх- 
час сутички з поліцією убито стаґ одобрив сьогодня новий 
вчера одного комуніста і кіль-1 юргове.уьний договір яіж Ні

меччиною а Злученими Дер-ка боротьба, підчас якої ране
но многих монархістів і респу-

кох ранено.
Комуністи демонстрували і жавами. 

проти нового цлового закона, Він ухвалив також цловий 
ухваленого недавно німецьким чаконопроєкт уряду без по-

іправки.До будинку вінніпеґської е- дитамн. Третій їх спільник став 
лєктричної компанії, що стоїть за вартівника у других дверах. 
на Нотр Дейм недалеко від Лише касієр з торбою гро- 
Портедж евню, під’їхав у ве- шей переступив поріг, як бан- 
ликому автомобілі касієр він- дит витягнув револьвер і зажа- 
ніпеґської електричної компа- дав від нього грошей. Касієр 
нії Дик Шо з торбего грошей, відмовився і тоді бандит вда- 
призначеннх на виплату робіт- рив його два рази ручкою від

парламентом.

СТРАЙК ТЕКСТІЩИКІВ ЗАКІНЧЕНИЙ МУССОЛІНІ СКРИВДИВ КРАВЦЯ.
\

ЛОНДОН, 15. серпня, -і-з* 
посередництвом уряду пола
годжено вчера страйк в текс- 
тільній індустрії, який тревав 
около три тижні. Страйк було 
проголошено, коли фабрикан
ти оголосили знижку платні 
на 8 проц.

Представники фабрикантів і 
робітників, зібрані в міністер

стві праці, згодилися, щоб 
страйкері повернули до праці 
за стару платню, а за той час |никам. Гроші ці везено просто | револьвера по голові і він впав
має бути заключеннй новий а- 
грімент, опертий на висліді 
слідчого суду, що має бути на
значений.

цента, хоч він кілька разів До
поминався грошей.

Поки Муссоліні був ще ерці- 
ялістом, то хоч уважав за від
повідне перепрошувати іфав- 
ця, а від коли став фашіст- 
ським преміером, від тоді на 
листи кравця навіть ta відпо
відає.

дневник “Фор-
,

та шофер.Страйком було обнятих око
ло 200 тисяч текстіл ьннх робіт
ників в Поркшайр.

Підчас демонстрації у Львові убито 12 робітниківX-

' - - ■
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